

KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

NAŠE ZNAČKA: Si 49/2024

VAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Lenka Havlíková

DNE: 28. února 2024

Mgr. Radim Kotrba, advokát
Na Příkopě 1096/19
110 00 Praha 1 – Staré Město

Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane magistře,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 27. února 2024 prostřednictvím datové schránky Vaši upřesněnou žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo poskytnutí informace: „*Žádost totiž nebyla cílena na obsah evidence skutečných majitelů (dále jen „ESM“), ale na řízení, která byla před nadepsaným soudem vedena na základě návrhů na zneprístupnění údajů v ESM.*

Naše Žádost konkrétně směřuje ke zjištění, zda soudní oddělení nadepsaného soudu, která vyřizují agendu ESM, evidují řízení o návrzích na zneprístupnění údajů v ESM z jiných důvodů, než podle ustanovení § 32 a 33 ESM zákona č. 37/2021 Sb. (dále jen „ESM zákon“).

Tato informace podle našeho názoru skutečně není obsažena v ESM, ale mělo by být možné ji získat zejména od příslušných soudních oddělení vyřizujících agendu ESM. Tento náš názor je opřeny mimo jiné o to, že jiné soudy, kterým jsme zaslali identickou žádost, byly schopny tato řízení identifikovat, poskytnout spisové značky těchto řízení i rozsudky v nich v anonymizované podobě. S ohledem na výše uvedené si Vás dovoluujeme zdvořile požádat o informaci, zda evidujete řízení popsaná výše, a pokud ano, dovoluujeme si Vás požádat o informace o takových řízeních v rozsahu podle Žádosti. Pokud by nebylo možné jednotlivá řízení o návrhu na zneprístupnění údajů v ESM vedená před Vaším soudem odlišit podle toho, zda byl návrh podán na základě ustanovení § 32 a 33 ESM zákona, nebo z jiných důvodů, dovoluujeme si požádat o poskytnutí uvedených informací ve vztahu ke všem řízením o zneprístupnění údajů v ESM vedeným před nadepsaným soudem v rozsahu podle Žádosti.“

Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu ani dle jednotlivých paragrafů zákona. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které požadované informace obsahují.

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých Budějovicích požadované informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „zneprístupnění údajů v evidenci skutečných majitelů“, atp. Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností. Rovněž byl učiněn dotaz na vedoucí obchodního oddělení.

Provedenou lustrací a dotazem na příslušné oddělení nebylo nalezeno žádné řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím.

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

S pozdravem

JUDr. Pavel Toufar v. r.
místopředseda Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Aneta Schmidová.